
CBD-Oil
A kender virágzatának gyantájából kivont kannabinoid szervezetünk saját

endokannabinoid rendszerét befolyásolva fejti ki jótékony hatásait. A CBD-olajat

úgy nyerik ki a kannabisz-virágzatból, hogy az eljárás során a THC-tartalom

jelenősen csökken.

Az endokannabinoid rendszer az egész testben - beleszámítva az agyat, az

ideg-, az emésztő-, és az immunrendszert - jelen van, így az ezekkel kapcsolatos

összes probléma ellen képesek fellépni a növényi fitokkannabinoidok. 

A CBD olajban gazdag termékek köre igen széleskörű. Megtalálható étrend-

kiegészítőkben, néhány gyógyszerben, és a szépségipar is felfedezte, mint kiváló

hatóanyagot.

Használat: Cseppentse a bőrre, majd masszírozza el.

Kiszerelés:  10ml-ben 250 csepp / 20ml-ben 500 csepp

1.
Xan-generation of body care

Természetes fitokannabionid tartalmú regeneráló olaj,
feketecsalán mag olajjal, és astaxanthinnal

Zeomineral



CBD-Oil
Bio kendermag olaj, 

Feketecsalánmag olaj, 

Haematococcus pluvialis alga por

Összetevők:

CBD: A CBD olaj sejtvédő antioxidánsok sokaságát tartalmazza, melyek küzdenek a bőr idő előtti 

öregedéséért is felelős káros szabad gyökök ellen.

Képes normalizálni a faggyúmirigyek működését. Emellett figyelemreméltó gyulladásgátló, ami fokozza a 

pattanások elleni küzdelem sikerességét. Az endokannabinoid rendszer befolyásolása képes a sejtek 

életciklusának meghosszabbítására, ami fiatalabb bőrképet eredményez.

Az egészséges, fiatalos bőr az új sejtek megjelenésétől függ. Az endokannabinoid rendszer manipulálása 

segíthet a sejtek életciklusának szabályozásában a sugárzó, fiatalosabb bőr érdekében.

 

Bőrproblémák: Bár a CBD olaj hatékony szépségápolási terméknek tűnik, például az öregedésgátlás és az

akné esetében, összetevői számos súlyosabb bőrbetegség kezelésében is ígéretesek lehetnek.
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CBD-Oil
Feketecsalánmag olaj, avagy a PERILLA: A Magyarországon csak feketecsalánként ismert Perilla, vagy más néven 

Kínai bazsalikom hidegen sajtolt olaja az ázsiai orvoslás mellett a szépségápolásban is nagy népszerűségnek 

örvend. Mentára emlékeztető aromája és könnyed textúrája a bőrrel érintkezve azonnal beszívódik. A növények 

közül az egyik legnagyobb omega-3 forrás, valamint több mint 50%-ban tartalmazza az erős sejtregeneráló 

hatású alpha linolénsavat.

Ezeken kívül található még benne a gyulladáscsökkentő és antibakteriális tulajdonságú linolénsav és olajsav is. 

Lágyítja a finom ráncokat és támogatja a bőr természetes kollagén termelődését. Az olaj magas antioxidáns 

tartalmánál fogva kiválóan alkalmazható idősödő, érett és száraz, esetleg viszkető bőrre is.

A szakirodalomban nagyon sokat foglalkoznak a belsőleges hatással, és sok előnyös tulajdonságát taglalják.

 

Astaxanthin: A bőr természetes védelmezője. Erős és hatékony antioxidánsként a szer felgyülemlik a 

bőrsejtekben, és belülről szépíti meg azt. Ahogy az ember idősödik, a bőr antioxidáns tartalma csökken, 

következésképpen annak pótlására van szükség, akár ételekből, akár külsőleg használt formában növeli a bőr 

nedvességtartalmát és rugalmasságát, valamint csökkenti a ráncokat.

Az astaxanthin képes lehet megakadályozni a bőrben bekövetkező oxidatív károsodást. A legerősebb természetes

antioxidáns. 3.
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